
Sicherheitsdokument für LED Rentier mit Schlitten von ECD Germany 

Produktbeschreibung   

Diese LED-Weihnachtsdekoration in Rentierform, ausgestattet mit warmweißen Lichtern, 

bietet eine attraktive Möglichkeit, Ihren Wohnraum während der Feiertage zu verschönern. 

Hergestellt aus transparentem PVC, ist dieses Produkt wetterbeständig und sicher für den 

Innen- und Außengebrauch. Die integrierten langlebigen LEDs sorgen für eine gleichmäßige 

Beleuchtung und setzen Akzente in Ihrem Garten oder Ihrem Zuhause. Dank des IP 44-

Adapters und der Schutzklasse IP44 besteht kaum Gefahr durch Überhitzung, wodurch das 

Produkt besonders sicher in der Anwendung ist. 

  

Wichtige Sicherheitshinweise   

1. Verwendung im Außen- und Innenbereich: Diese Weihnachtsdekoration ist für den 

Einsatz im Freien und in geschlossenen Räumen ausgelegt. Vergewissern Sie sich jedoch, 

dass der IP 44-Adapter vor eindringendem Wasser geschützt ist, insbesondere bei 

extremen Wetterbedingungen. 

2. Überhitzungsschutz: Dank der Schutzklasse IP44 sind die LEDs vor Überhitzung 

geschützt. Stellen Sie dennoch sicher, dass die Dekoration nicht mit brennbaren 

Materialien in Kontakt kommt, um das Risiko von Feuer oder Schäden zu minimieren. 

3. Kabelmanagement: Vermeiden Sie Stolperfallen, indem Sie das Kabel 

ordnungsgemäß verlegen und von begehbaren Bereichen fernhalten. 

4. Stromversorgung: Verwenden Sie ausschließlich die vorgegebene Stromversorgung von 

220-240V bei 50/60 Hz. Unsachgemäße Spannungsversorgung kann zu elektrischen 

Gefahren oder Schäden am Produkt führen. 

5. Installation: Die Rentierform ist leicht anzubringen. Vermeiden Sie jedoch 

übermäßigen Druck oder Dehnung des Lichtschlauches während der Installation, um 

Schäden oder Fehlfunktionen zu verhindern. 

6. Lagerung: Bei Nichtgebrauch oder nach der Weihnachtssaison lagern Sie die 

Dekoration an einem kühlen, trockenen Ort, um ihre Langlebigkeit zu gewährleisten. 

Wichtige Merkmale   

- Wetterbeständig: Geeignet für den Einsatz im Freien unter normalen 

Wetterbedingungen.   

- Langlebig und widerstandsfähig: Hergestellt aus hochwertigen Materialien für eine 

lange Lebensdauer.   

- Dekorativ: Diese leuchtenden Rentiere sind ein echter Hingucker und schaffen eine 

festliche Atmosphäre.   

Indem Sie die oben genannten Sicherheitsrichtlinien befolgen, können Sie die festliche 

Atmosphäre genießen, die diese dekorative Beleuchtung in Ihr Zuhause bringt, ohne 

Sicherheitsbedenken. 



  



Safety document for LED reindeer with sleigh from ECD Germany 

Product description 

This reindeer-shaped LED Christmas decoration, equipped with warm white lights, offers an 

attractive way to brighten up your living space during the festive season. Made from 

transparent PVC, this product is weather resistant and safe for indoor and outdoor use. The 

integrated long-lasting LEDs provide even lighting and accentuate your garden or home. 

Thanks to the IP 44 adapter and IP44 protection class, there is hardly any risk of 

overheating, making the product particularly safe to use. 

  

Important safety instructions 

1. outdoor and indoor use: This Christmas decoration is designed for outdoor and indoor 

use. However, make sure that the IP 44 adapter is protected against the ingress of water, 

especially in extreme weather conditions. 

2. overheating protection: Thanks to the IP44 protection class, the LEDs are protected 

against overheating. Nevertheless, make sure that the decoration does not come into 

contact with flammable materials to minimize the risk of fire or damage. 

3. cable management: Avoid tripping hazards by routing the cable properly and keeping it 

away from walkable areas. 

4. power supply: Only use the specified power supply of 220-240V at 50/60 Hz. Improper 

power supply can lead to electrical hazards or damage to the product. 

5. installation: The reindeer shape is easy to install. However, avoid excessive pressure or 

stretching of the rope light during installation to prevent damage or malfunction. 

6. storage: When not in use or after the Christmas season, store the decoration in a cool, dry 

place to ensure its longevity. 

Important features 

- Weather resistant: Suitable for outdoor use under normal weather conditions.   

- Durable and resistant: Made from high-quality materials for a long service life.   

- Decorative: These illuminated reindeer are a real eye-catcher and create a festive 

atmosphere.   

By following the safety guidelines above, you can enjoy the festive atmosphere that this 

decorative lighting brings to your home without any safety concerns. 

  



Document de sécurité pour LED Renne avec traîneau de ECD Germany 

Description du produit 

Cette décoration de Noël à LED en forme de renne, équipée de lumières blanc chaud, offre 

une manière attrayante d'embellir votre intérieur pendant les fêtes. Fabriqué en PVC 

transparent, ce produit est résistant aux intempéries et sûr pour une utilisation en intérieur 

et en extérieur. Les LED longue durée intégrées assurent un éclairage uniforme et mettent 

l'accent sur votre jardin ou votre maison. Grâce à l'adaptateur IP 44 et à la classe de 

protection IP44, il n'y a pratiquement aucun risque de surchauffe, ce qui rend le produit 

particulièrement sûr à utiliser. 

  

Consignes de sécurité importantes 

1) Utilisation à l'extérieur et à l'intérieur : ces décorations de Noël sont conçues pour être 

utilisées à l'extérieur et à l'intérieur. Assurez-vous toutefois que l'adaptateur IP 44 est 

protégé contre les infiltrations d'eau, en particulier dans des conditions météorologiques 

extrêmes. 

2. protection contre la surchauffe : grâce à la classe de protection IP44, les LED sont 

protégées contre la surchauffe. Veillez néanmoins à ce que la décoration n'entre pas en 

contact avec des matériaux inflammables afin de minimiser les risques d'incendie ou de 

dommages. 

3. gestion des câbles : évitez les risques de trébuchement en plaçant correctement les câbles 

et en les tenant éloignés des zones accessibles. 

4. alimentation électrique : Utilisez uniquement l'alimentation électrique spécifiée de 220-

240V à 50/60 Hz. Une alimentation électrique inappropriée peut entraîner des risques 

électriques ou endommager le produit. 

5. installation : la forme de renne est facile à installer. Évitez toutefois d'exercer une 

pression excessive ou d'étirer le cordon lumineux pendant l'installation afin d'éviter tout 

dommage ou dysfonctionnement. 

6. stockage : lorsqu'elles ne sont pas utilisées ou après la saison de Noël, stockez les 

décorations dans un endroit frais et sec pour garantir leur longévité. 

Caractéristiques importantes 

- Résistant aux intempéries : Convient à une utilisation en extérieur dans des conditions 

météorologiques normales.   

- Durable et résistant : Fabriqué avec des matériaux de haute qualité pour une longue durée 

de vie.   

- Décoratif : Ces rennes lumineux attirent l'attention et créent une atmosphère festive.   

En suivant les consignes de sécurité ci-dessus, vous pouvez profiter de l'ambiance festive 

que cet éclairage décoratif apporte à votre maison, sans aucun souci de sécurité. 



  



Documento di sicurezza per le renne a LED con slitta di ECD Germany 

Descrizione del prodotto 

Questa decorazione natalizia a LED a forma di renna, dotata di luci bianche calde, offre un 

modo attraente per illuminare il vostro spazio vitale durante le festività. Realizzato in PVC 

trasparente, questo prodotto è resistente alle intemperie e sicuro per l'uso interno ed 

esterno. I LED integrati a lunga durata forniscono un'illuminazione uniforme e accentuano il 

vostro giardino o la vostra casa. Grazie all'adattatore e alla classe di protezione IP 44, il 

rischio di surriscaldamento è praticamente nullo, rendendo il prodotto particolarmente 

sicuro da usare. 

  

Importanti istruzioni di sicurezza 

1. Uso all'aperto e al chiuso: questa decorazione natalizia è progettata per l'uso all'aperto e 

al chiuso. Tuttavia, assicurarsi che l'adattatore IP 44 sia protetto contro l'ingresso di acqua, 

soprattutto in caso di condizioni atmosferiche estreme. 

2. protezione dal surriscaldamento: grazie alla classe di protezione IP44, i LED sono protetti 

dal surriscaldamento. Tuttavia, assicurarsi che la decorazione non entri in contatto con 

materiali infiammabili per ridurre al minimo il rischio di incendio o di danni. 

3. gestione dei cavi: evitare il rischio di inciampare facendo passare i cavi in modo corretto e 

tenendoli lontani dalle aree calpestabili. 

4. alimentazione: Utilizzare esclusivamente l'alimentazione specificata di 220-240 V a 

50/60 Hz. Un'alimentazione non corretta può causare rischi elettrici o danni al prodotto. 

5. installazione: la forma a renna è facile da installare. Tuttavia, evitare di esercitare una 

pressione eccessiva o di allungare la luce della corda durante l'installazione per evitare 

danni o malfunzionamenti. 

6. conservazione: quando non si usa o dopo il periodo natalizio, conservare la decorazione 

in un luogo fresco e asciutto per garantirne la longevità. 

Caratteristiche importanti 

- Resistente agli agenti atmosferici: Adatta all'uso esterno in condizioni climatiche normali.   

- Durevole e resistente: Realizzato con materiali di alta qualità per una lunga durata.   

- Decorative: queste renne illuminate sono un vero e proprio richiamo visivo e creano 

un'atmosfera festosa.   

Seguendo le indicazioni di sicurezza sopra riportate, potrete godervi l'atmosfera festosa che 

questa illuminazione decorativa porta a casa vostra senza alcun problema di sicurezza. 

  



Documento de seguridad para reno LED con trineo de ECD Germany 

Descripción del producto 

Esta decoración navideña LED con forma de reno, equipada con luces blancas cálidas, ofrece 

una forma atractiva de iluminar su espacio vital durante la temporada festiva. Fabricado en 

PVC transparente, este producto es resistente a la intemperie y seguro para su uso en 

interiores y exteriores. Los LED de larga duración integrados proporcionan una iluminación 

uniforme y acentúan su jardín o su hogar. Gracias al adaptador IP 44 y a la clase de 

protección IP44, apenas existe riesgo de sobrecalentamiento, lo que hace que el producto 

sea especialmente seguro de usar. 

  

Instrucciones de seguridad importantes 

1. Uso en exteriores e interiores: Esta decoración navideña está diseñada para su uso en 

exteriores e interiores. No obstante, asegúrate de que el adaptador IP 44 está protegido 

contra la entrada de agua, especialmente en condiciones meteorológicas extremas. 

2. Protección contra el sobrecalentamiento: Gracias a la clase de protección IP44, los LED 

están protegidos contra el sobrecalentamiento. No obstante, asegúrese de que la decoración 

no entre en contacto con materiales inflamables para minimizar el riesgo de incendio o 

daños. 

3. gestión del cableado: Evita los peligros de tropiezo tendiendo el cable correctamente y 

manteniéndolo alejado de las zonas transitables. 

4. fuente de alimentación: Utilice únicamente la fuente de alimentación especificada de 220-

240V a 50/60 Hz. Una fuente de alimentación inadecuada puede provocar riesgos eléctricos 

o daños en el producto. 

5. instalación: La forma de reno es fácil de instalar. Sin embargo, evitar la presión excesiva o 

estiramiento de la luz de la cuerda durante la instalación para evitar daños o mal 

funcionamiento. 

6. almacenamiento: cuando no se utilice o después de la temporada navideña, guarda la 

decoración en un lugar fresco y seco para garantizar su longevidad. 

Características importantes 

- Resistente a la intemperie: Apto para uso en exteriores en condiciones climáticas 

normales.   

- Duradera y resistente: Fabricado con materiales de alta calidad para una larga vida útil.   

- Decorativos: Estos renos iluminados llaman la atención y crean un ambiente festivo.   

Siguiendo las pautas de seguridad anteriores, podrá disfrutar del ambiente festivo que esta 

iluminación decorativa aporta a su hogar sin ningún problema de seguridad. 

  



Документ за безопасност за LED елен с шейна от ECD Germany 

Описание на продукта 

Тази коледна LED декорация с форма на елен, оборудвана с топли бели лампички, 

предлага атрактивен начин да освежите жилищното си пространство през 

празничния сезон. Изработен от прозрачно PVC, този продукт е устойчив на 

атмосферни влияния и безопасен за употреба на закрито и на открито. Вградените 

светодиоди с дълъг живот осигуряват равномерно осветяване и подчертават вашата 

градина или дом. Благодарение на адаптера и класа на защита IP44 почти не 

съществува риск от прегряване, което прави продукта особено безопасен за 

употреба. 

  

Важни инструкции за безопасност 

1. използване на открито и на закрито: Тази коледна украса е предназначена за 

използване на открито и на закрито. Уверете се обаче, че адаптерът IP 44 е защитен 

от проникване на вода, особено при екстремни метеорологични условия. 

2. защита от прегряване: Благодарение на класа на защита IP44 светодиодите са 

защитени от прегряване. Въпреки това се уверете, че декорацията не влиза в контакт 

със запалими материали, за да сведете до минимум риска от пожар или повреда. 

3. управление на кабелите: Избягвайте опасностите от спъване, като насочвате 

кабела правилно и го държите далеч от пешеходни зони. 

4. захранване: Използвайте само посоченото захранване 220-240 V при 50/60 Hz. 

Неправилното захранване може да доведе до електрически опасности или повреда на 

продукта. 

5. монтаж: Формата на северния елен е лесна за инсталиране. Въпреки това, 

избягвайте прекомерен натиск или разтягане на въжената светлина по време на 

монтажа, за да предотвратите повреда или неизправност. 

6. съхранение: Когато не се използва или след края на коледния сезон, съхранявайте 

украсата на хладно и сухо място, за да осигурите нейната дълготрайност. 

Важни характеристики 

- Устойчив на атмосферни влияния: Подходящ за използване на открито при 

нормални метеорологични условия.   

- Издръжливост и устойчивост: Изработени от висококачествени материали за дълъг 

експлоатационен живот.   

- Декоративни: Тези светещи северни елени привличат вниманието и създават 

празнична атмосфера.   

Като спазвате горните указания за безопасност, можете да се насладите на 

празничната атмосфера, която това декоративно осветление внася в дома ви, без да 

се притеснявате за безопасността си. 



  



Bezpečnostní dokument pro soba LED se saněmi z ECD Germany 

Popis produktu 

Tato vánoční LED dekorace ve tvaru soba, vybavená teplými bílými světly, nabízí atraktivní 

způsob, jak rozzářit váš obytný prostor během svátečního období. Tento výrobek je vyroben 

z průhledného PVC, je odolný vůči povětrnostním vlivům a bezpečný pro vnitřní i venkovní 

použití. Integrované LED diody s dlouhou životností zajišťují rovnoměrné osvětlení a 

zvýrazní vaši zahradu nebo dům. Díky adaptéru s krytím IP 44 a třídě ochrany IP44 téměř 

nehrozí přehřátí, takže výrobek je mimořádně bezpečný. 

  

Důležité bezpečnostní pokyny 

1. Venkovní a vnitřní použití: Tato vánoční dekorace je určena pro venkovní a vnitřní 

použití. Dbejte však na to, aby byl adaptér IP 44 chráněn proti vniknutí vody, zejména v 

extrémních povětrnostních podmínkách. 

2. ochrana proti přehřátí: Díky stupni krytí IP44 jsou LED diody chráněny proti přehřátí. 

Přesto dbejte na to, aby dekorace nepřišla do styku s hořlavými materiály, abyste 

minimalizovali riziko požáru nebo poškození. 

3. Vedení kabelů: Předejděte nebezpečí zakopnutí správným vedením kabelů a udržujte je 

mimo pochozí plochy. 

4. napájení: Používejte pouze předepsané napájení 220-240 V při 50/60 Hz. Nesprávné 

napájení může vést k ohrožení elektrickým proudem nebo poškození výrobku. 

5. instalace: Tvar soba se snadno instaluje. Při instalaci se však vyvarujte nadměrného tlaku 

nebo natahování světelného lana, aby nedošlo k jeho poškození nebo poruše. 

6. Skladování: Pokud dekoraci nepoužíváte nebo po skončení vánoční sezóny, uložte ji na 

chladném a suchém místě, abyste zajistili její dlouhou životnost. 

Důležité funkce 

- Odolnost vůči povětrnostním vlivům: Vhodné pro venkovní použití za běžných 

povětrnostních podmínek.   

- Trvanlivé a odolné: Vyrobeno z vysoce kvalitních materiálů pro dlouhou životnost.   

- Dekorativní: Tito svítící sobi jsou skutečným lákadlem pro oči a vytvářejí slavnostní 

atmosféru.   

Dodržováním výše uvedených bezpečnostních pokynů si můžete vychutnat slavnostní 

atmosféru, kterou toto dekorativní osvětlení přináší do vašeho domova, bez jakýchkoli obav 

o bezpečnost. 

  



Sikkerhedsdokument til LED-rensdyr med slæde fra ECD Germany 

Beskrivelse af produktet 

Denne rensdyrformede LED-juledekoration er udstyret med varme hvide lys og er en 

attraktiv måde at lyse op i din bolig på i juletiden. Produktet er fremstillet af gennemsigtig 

PVC og er vejrbestandigt og sikkert til indendørs og udendørs brug. De integrerede LED'er 

med lang levetid giver jævn belysning og fremhæver din have eller dit hjem. Takket være IP 

44-adapteren og IP44-beskyttelsesklassen er der næsten ingen risiko for overophedning, 

hvilket gør produktet særligt sikkert at bruge. 

  

Vigtige sikkerhedsanvisninger 

1. Udendørs og indendørs brug: Denne juledekoration er designet til udendørs og indendørs 

brug. Sørg dog for, at IP 44-adapteren er beskyttet mod indtrængen af vand, især under 

ekstreme vejrforhold. 

2. Beskyttelse mod overophedning: Takket være IP44-beskyttelsesklassen er LED'erne 

beskyttet mod overophedning. Sørg dog for, at dekorationen ikke kommer i kontakt med 

brændbare materialer for at minimere risikoen for brand eller skader. 

3. Kabelhåndtering: Undgå snublefare ved at føre kablerne korrekt og holde dem væk fra 

områder, hvor man kan gå. 

4. Strømforsyning: Brug kun den specificerede strømforsyning på 220-240V ved 50/60 Hz. 

Forkert strømforsyning kan føre til elektriske farer eller beskadigelse af produktet. 

5. Installation: Rensdyrformen er nem at installere. Undgå dog at presse eller strække 

tovværket for meget under installationen for at undgå skader eller funktionsfejl. 

6. Opbevaring: Når dekorationen ikke er i brug eller efter julesæsonen, skal den opbevares 

på et køligt og tørt sted for at sikre en lang levetid. 

Vigtige funktioner 

- Vejrbestandig: Egnet til udendørs brug under normale vejrforhold.   

- Holdbar og modstandsdygtig: Fremstillet af materialer af høj kvalitet for en lang levetid.   

- Dekorativ: Disse oplyste rensdyr er et ægte blikfang og skaber en festlig atmosfære.   

Hvis du følger sikkerhedsreglerne ovenfor, kan du nyde den festlige atmosfære, som denne 

dekorative belysning bringer til dit hjem, uden at skulle bekymre dig om sikkerheden. 

  



Turvallisuusasiakirja LED-poroa ja rekeä varten osoitteesta ECD Germany. 

Tuotteen kuvaus 

Tämä poron muotoinen LED-joulukoriste, jossa on lämpimänvalkoiset valot, tarjoaa 

houkuttelevan tavan piristää asuintilojasi juhlakauden aikana. Läpinäkyvästä PVC:stä 

valmistettu tuote on säänkestävä ja turvallinen sisä- ja ulkokäyttöön. Integroidut 

pitkäikäiset LEDit tarjoavat tasaisen valaistuksen ja korostavat puutarhaasi tai kotiasi. IP 44 

-sovittimen ja IP44-suojaluokan ansiosta ylikuumenemisvaaraa ei juuri ole, mikä tekee 

tuotteesta erityisen turvallisen käyttää. 

  

Tärkeitä turvallisuusohjeita 

1. Ulko- ja sisäkäyttö: Tämä joulukoriste on suunniteltu ulko- ja sisäkäyttöön. Varmista 

kuitenkin, että IP 44 -sovitin on suojattu veden pääsyä vastaan erityisesti äärimmäisissä 

sääolosuhteissa. 

2. ylikuumenemissuojaus: IP44-suojausluokan ansiosta LEDit on suojattu 

ylikuumenemiselta. Varmista kuitenkin, että koriste ei joudu kosketuksiin syttyvien 

materiaalien kanssa, jotta tulipalon tai vaurioitumisen riski on mahdollisimman pieni. 

3. Kaapelinhallinta: Vältä kompastumisvaarat reitittämällä kaapeli oikein ja pitämällä se 

poissa käveltäviltä alueilta. 

4. virtalähde: 220-240 V, 50/60 Hz. Vääränlainen virtalähde voi aiheuttaa sähköisiä vaaroja 

tai vaurioittaa tuotetta. 

5. asennus: Poron muoto on helppo asentaa. Vältä kuitenkin köysivalon liiallista painamista 

tai venyttämistä asennuksen aikana vaurioiden tai toimintahäiriöiden välttämiseksi. 

6. varastointi: Kun et käytä tai joulusesongin jälkeen, säilytä koriste viileässä ja kuivassa 

paikassa sen pitkäikäisyyden varmistamiseksi. 

Tärkeitä ominaisuuksia 

- Säänkestävä: Soveltuu ulkokäyttöön normaaleissa sääolosuhteissa.   

- Kestävä ja kestävä: Valmistettu korkealaatuisista materiaaleista pitkän käyttöiän 

varmistamiseksi.   

- Koristeellinen: Nämä valaistut porot ovat todellinen katseenvangitsija ja luovat 

juhlatunnelmaa.   

Noudattamalla edellä mainittuja turvallisuusohjeita voit nauttia juhlatunnelmasta, jonka 

tämä koristeellinen valaistus tuo kotiisi ilman turvallisuushuolia. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για ταράνδους LED με έλκηθρο από το ECD Germany 

Περιγραφή προϊόντος 

Αυτό το χριστουγεννιάτικο διακοσμητικό LED σε σχήμα ταράνδου, εξοπλισμένο με ζεστά 

λευκά φώτα, προσφέρει έναν ελκυστικό τρόπο για να φωτίσετε το χώρο σας κατά τη 

διάρκεια της εορταστικής περιόδου. Κατασκευασμένο από διαφανές PVC, αυτό το προϊόν 

είναι ανθεκτικό στις καιρικές συνθήκες και ασφαλές για εσωτερική και εξωτερική χρήση. 

Τα ενσωματωμένα LED μεγάλης διάρκειας ζωής παρέχουν ομοιόμορφο φωτισμό και 

αναδεικνύουν τον κήπο ή το σπίτι σας. Χάρη στον προσαρμογέα IP 44 και την κατηγορία 

προστασίας IP44, δεν υπάρχει σχεδόν κανένας κίνδυνος υπερθέρμανσης, καθιστώντας το 

προϊόν ιδιαίτερα ασφαλές στη χρήση. 

  

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας 

1. Χρήση σε εξωτερικούς και εσωτερικούς χώρους: Αυτή η χριστουγεννιάτικη διακόσμηση 

έχει σχεδιαστεί για χρήση σε εξωτερικούς και εσωτερικούς χώρους. Ωστόσο, βεβαιωθείτε 

ότι ο προσαρμογέας IP 44 προστατεύεται από την είσοδο νερού, ιδίως σε ακραίες καιρικές 

συνθήκες. 

2. Προστασία από υπερθέρμανση: Χάρη στην κατηγορία προστασίας IP44, οι λυχνίες LED 

προστατεύονται από την υπερθέρμανση. Παρ' όλα αυτά, βεβαιωθείτε ότι η διακόσμηση δεν 

έρχεται σε επαφή με εύφλεκτα υλικά για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς ή 

ζημιάς. 

3. Διαχείριση καλωδίων: Αποφύγετε τους κινδύνους σκοντάμματος με τη σωστή όδευση 

του καλωδίου και τη διατήρησή του μακριά από περιοχές που μπορούν να περπατηθούν. 

4. παροχή ρεύματος: 220-240V στα 50/60 Hz. Η ακατάλληλη τροφοδοσία ρεύματος μπορεί 

να οδηγήσει σε ηλεκτρικούς κινδύνους ή σε βλάβη του προϊόντος. 

5. εγκατάσταση: Το σχήμα ταράνδου είναι εύκολο να εγκατασταθεί. Ωστόσο, αποφύγετε 

την υπερβολική πίεση ή το τέντωμα του φωτεινού σχοινιού κατά την εγκατάσταση για να 

αποφύγετε ζημιές ή δυσλειτουργία. 

6. αποθήκευση: Όταν δεν χρησιμοποιείται ή μετά την περίοδο των Χριστουγέννων, 

αποθηκεύστε τη διακόσμηση σε δροσερό και ξηρό μέρος για να εξασφαλίσετε τη 

μακροζωία της. 

Σημαντικά χαρακτηριστικά 

- Ανθεκτικό στις καιρικές συνθήκες: Κατάλληλο για εξωτερική χρήση υπό κανονικές 

καιρικές συνθήκες.   

- Ανθεκτικό και ανθεκτικό: Κατασκευασμένο από υλικά υψηλής ποιότητας για μεγάλη 

διάρκεια ζωής.   

- Διακοσμητικό: Αυτοί οι φωτιζόμενοι τάρανδοι είναι πραγματικά εντυπωσιακοί και 

δημιουργούν μια γιορτινή ατμόσφαιρα.   



Ακολουθώντας τις παραπάνω οδηγίες ασφαλείας, μπορείτε να απολαύσετε την εορταστική 

ατμόσφαιρα που φέρνει αυτός ο διακοσμητικός φωτισμός στο σπίτι σας, χωρίς ανησυχίες 

για την ασφάλειά σας. 

  



Biztonsági dokumentum LED rénszarvashoz szánnal a ECD Germany weboldalról. 

Termékleírás 

Ez a rénszarvas alakú, meleg fehér fényekkel ellátott LED-es karácsonyi dekoráció vonzó 

módon feldobja lakóterét az ünnepi időszakban. Az átlátszó PVC-ből készült termék 

időjárásálló és biztonságos beltéri és kültéri használatra. A beépített, hosszú élettartamú 

LED-ek egyenletes megvilágítást biztosítanak, és kiemelik kertjét vagy otthonát. Az IP 44-es 

adapternek és az IP44-es védelmi osztálynak köszönhetően alig áll fenn a túlmelegedés 

veszélye, így a termék használata különösen biztonságos. 

  

Fontos biztonsági utasítások 

1. Kültéri és beltéri használat: Ez a karácsonyi dekoráció kültéri és beltéri használatra 

készült. Ügyeljen azonban arra, hogy az IP 44-es adapter védve legyen a víz behatolása ellen, 

különösen szélsőséges időjárási körülmények között. 

2. Túlmelegedés elleni védelem: Az IP44-es védelmi osztálynak köszönhetően a LED-ek 

védve vannak a túlmelegedéssel szemben. Mindazonáltal ügyeljen arra, hogy a dekoráció ne 

érintkezzen gyúlékony anyagokkal, hogy a tűz vagy a sérülés veszélye minimálisra 

csökkenjen. 

3. Kábelkezelés: Kerülje el a botlásveszélyt a kábel megfelelő elvezetésével és a járható 

területektől való távol tartásával. 

4. tápegység: Csak a megadott 220-240 V-os, 50/60 Hz-es tápegységet használja. A nem 

megfelelő tápellátás elektromos veszélyeket vagy a termék károsodását okozhatja. 

5. Telepítés: A rénszarvas alak könnyen telepíthető. A telepítés során azonban kerülje a 

kötéllámpa túlzott nyomását vagy nyújtását a sérülés vagy meghibásodás elkerülése 

érdekében. 

6. Tárolás: Ha nem használja, vagy a karácsonyi szezon után, tárolja a dekorációt hűvös, 

száraz helyen, hogy biztosítsa a hosszú élettartamát. 

Fontos jellemzők 

- Időjárásálló: Alkalmas kültéri használatra normál időjárási körülmények között.   

- Tartós és ellenálló: Kiváló minőségű anyagokból készült a hosszú élettartam érdekében.   

- Dekoratív: Ezek a kivilágított rénszarvasok igazi szemet gyönyörködtetőek és ünnepi 

hangulatot teremtenek.   

A fenti biztonsági irányelvek betartásával biztonsági aggályok nélkül élvezheti az ünnepi 

hangulatot, amelyet ez a dekoratív világítás hoz otthonába. 

  



Veiligheidsdocument voor LED rendier met slee van ECD Germany 

Product Beschrijving 

Deze rendiervormige LED-kerstdecoratie, voorzien van warmwitte lampjes, biedt een 

aantrekkelijke manier om je woonruimte op te fleuren tijdens de feestdagen. Gemaakt van 

transparant PVC, is dit product weerbestendig en veilig voor binnen en buiten. De 

geïntegreerde LED's met lange levensduur zorgen voor een gelijkmatige verlichting en 

accentueren je tuin of huis. Dankzij de IP44-adapter en beschermingsklasse IP44 is er 

nauwelijks risico op oververhitting, waardoor het product bijzonder veilig in gebruik is. 

  

Belangrijke veiligheidsinstructies 

1. Gebruik buitenshuis en binnenshuis: Deze kerstdecoratie is ontworpen voor gebruik 

buitenshuis en binnenshuis. Zorg er echter voor dat de IP44-adapter beschermd is tegen het 

binnendringen van water, vooral bij extreme weersomstandigheden. 

2. Bescherming tegen oververhitting: Dankzij de IP44-beschermingsklasse zijn de LED's 

beschermd tegen oververhitting. Zorg er desondanks voor dat de decoratie niet in contact 

komt met brandbare materialen om het risico op brand of schade te minimaliseren. 

3. Kabelbeheer: Voorkom struikelgevaar door de kabel op de juiste manier te leiden en weg 

te houden van beloopbare gebieden. 

4. voeding: Gebruik alleen de gespecificeerde voeding van 220-240 V bij 50/60 Hz. Onjuiste 

voeding kan leiden tot elektrische gevaren of schade aan het product. 

5. installatie: De rendiervorm is eenvoudig te installeren. Vermijd echter overmatige druk of 

uitrekken van het lichtsnoer tijdens de installatie om schade of storingen te voorkomen. 

6. Opbergen: Als je de decoratie niet gebruikt of na de kerstperiode, bewaar deze dan op een 

koele, droge plaats om de levensduur te garanderen. 

Belangrijke kenmerken 

- Weerbestendig: Geschikt voor buitengebruik onder normale weersomstandigheden.   

- Duurzaam en bestendig: Gemaakt van hoogwaardige materialen voor een lange 

levensduur.   

- Decoratief: Deze verlichte rendieren zijn een echte blikvanger en creëren een feestelijke 

sfeer.   

Als je de bovenstaande veiligheidsrichtlijnen volgt, kun je zonder zorgen over de veiligheid 

genieten van de feestelijke sfeer die deze decoratieve verlichting in je huis brengt. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla renifera LED z saniami od ECD Germany 

Opis produktu 

Ta świąteczna dekoracja LED w kształcie renifera, wyposażona w ciepłe białe światła, 

oferuje atrakcyjny sposób na rozjaśnienie przestrzeni życiowej w okresie świątecznym. 

Wykonany z przezroczystego PVC produkt jest odporny na warunki atmosferyczne i 

bezpieczny do użytku wewnątrz i na zewnątrz. Zintegrowane diody LED o długiej 

żywotności zapewniają równomierne oświetlenie i podkreślają ogród lub dom. Dzięki 

adapterowi IP 44 i stopniowi ochrony IP44 nie ma prawie żadnego ryzyka przegrzania, 

dzięki czemu produkt jest szczególnie bezpieczny w użyciu. 

  

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa 

1. użytkowanie na zewnątrz i w pomieszczeniach: Ta dekoracja świąteczna jest 

przeznaczona do użytku na zewnątrz i w pomieszczeniach. Należy jednak upewnić się, że 

adapter IP 44 jest zabezpieczony przed wnikaniem wody, szczególnie w ekstremalnych 

warunkach pogodowych. 

2. ochrona przed przegrzaniem: Dzięki stopniowi ochrony IP44 diody LED są chronione 

przed przegrzaniem. Niemniej jednak należy upewnić się, że dekoracja nie styka się z 

materiałami łatwopalnymi, aby zminimalizować ryzyko pożaru lub uszkodzenia. 

3. Zarządzanie kablami: Unikaj ryzyka potknięcia się, odpowiednio prowadząc kable i 

trzymając je z dala od miejsc, w których można chodzić. 

4. Zasilanie: Należy używać wyłącznie określonego źródła zasilania 220-240 V przy 50/60 

Hz. Nieprawidłowe zasilanie może prowadzić do zagrożeń elektrycznych lub uszkodzenia 

produktu. 

5. Instalacja: Kształt renifera jest łatwy do zainstalowania. Należy jednak unikać 

nadmiernego nacisku lub rozciągania światła linowego podczas instalacji, aby zapobiec 

uszkodzeniu lub nieprawidłowemu działaniu. 

6. przechowywanie: Gdy dekoracja nie jest używana lub po sezonie świątecznym, należy 

przechowywać ją w chłodnym, suchym miejscu, aby zapewnić jej długą żywotność. 

Ważne cechy 

- Odporność na warunki atmosferyczne: Nadaje się do użytku na zewnątrz w normalnych 

warunkach pogodowych.   

- Trwałe i wytrzymałe: Wykonane z wysokiej jakości materiałów zapewniających długą 

żywotność.   

- Dekoracyjne: te podświetlane renifery przyciągają wzrok i tworzą świąteczną atmosferę.   

Postępując zgodnie z powyższymi wskazówkami dotyczącymi bezpieczeństwa, możesz 

cieszyć się świąteczną atmosferą, jaką to dekoracyjne oświetlenie wnosi do Twojego domu, 

bez żadnych obaw o bezpieczeństwo. 



  



Documento de segurança para renas LED com trenó de ECD Germany 

Descrição do produto 

Esta decoração de Natal LED em forma de rena, equipada com luzes brancas quentes, 

oferece uma forma atractiva de iluminar o seu espaço durante a época festiva. Fabricado em 

PVC transparente, este produto é resistente às intempéries e seguro para utilização no 

interior e no exterior. Os LED de longa duração integrados proporcionam uma iluminação 

uniforme e acentuam o seu jardim ou a sua casa. Graças ao adaptador IP 44 e à classe de 

proteção IP44, não existe praticamente qualquer risco de sobreaquecimento, o que torna o 

produto particularmente seguro de utilizar. 

  

Instruções de segurança importantes 

1. Utilização no exterior e no interior: Esta decoração de Natal foi concebida para utilização 

no exterior e no interior. No entanto, certifique-se de que o adaptador IP 44 está protegido 

contra a entrada de água, especialmente em condições climatéricas extremas. 

2. proteção contra sobreaquecimento: Graças à classe de proteção IP44, os LEDs estão 

protegidos contra o sobreaquecimento. No entanto, certifique-se de que a decoração não 

entra em contacto com materiais inflamáveis para minimizar o risco de incêndio ou danos. 

3. Gestão de cabos: Evite riscos de tropeçar, encaminhando corretamente o cabo e 

mantendo-o afastado de áreas transitáveis. 

4. Fonte de alimentação: Utilize apenas a fonte de alimentação especificada de 220-240V a 

50/60 Hz. Uma fonte de alimentação inadequada pode provocar riscos eléctricos ou danos 

no produto. 

5. Instalação: A forma de rena é fácil de instalar. No entanto, para evitar danos ou avarias, 

evite exercer pressão excessiva ou esticar a luz de corda durante a instalação. 

6. Armazenamento: Quando não estiver a ser utilizada ou após a época natalícia, guarde a 

decoração num local fresco e seco para garantir a sua longevidade. 

Caraterísticas importantes 

- Resistente às intempéries: Adequado para utilização no exterior em condições climatéricas 

normais.   

- Durável e resistente: Fabricado com materiais de alta qualidade para uma longa vida útil.   

- Decorativas: Estas renas iluminadas chamam a atenção e criam um ambiente festivo.   

Seguindo as diretrizes de segurança acima referidas, pode desfrutar da atmosfera festiva 

que esta iluminação decorativa traz à sua casa sem quaisquer preocupações de segurança. 

  



Document de siguranță pentru renul LED cu sanie de la ECD Germany 

Descrierea produsului 

Această decorațiune de Crăciun LED în formă de ren, echipată cu lumini albe calde, oferă o 

modalitate atractivă de a vă lumina spațiul de locuit în timpul sezonului festiv. Fabricat din 

PVC transparent, acest produs este rezistent la intemperii și sigur pentru utilizare în 

interior și exterior. LED-urile integrate cu durată lungă de viață oferă o iluminare uniformă 

și vă accentuează grădina sau casa. Datorită adaptorului IP 44 și a clasei de protecție IP44, 

nu există aproape niciun risc de supraîncălzire, făcând produsul deosebit de sigur de 

utilizat. 

  

Instrucțiuni importante de siguranță 

1. Utilizare în exterior și interior: Această decorațiune de Crăciun este proiectată pentru 

utilizare în exterior și interior. Cu toate acestea, asigurați-vă că adaptorul IP 44 este protejat 

împotriva pătrunderii apei, în special în condiții meteorologice extreme. 

2. Protecție împotriva supraîncălzirii: Datorită clasei de protecție IP44, LED-urile sunt 

protejate împotriva supraîncălzirii. Cu toate acestea, asigurați-vă că decorațiunea nu intră în 

contact cu materiale inflamabile pentru a minimiza riscul de incendiu sau deteriorare. 

3. Gestionarea cablurilor: Evitați pericolele de împiedicare prin direcționarea corectă a 

cablurilor și prin păstrarea acestora departe de zonele pe care se poate merge. 

4. sursa de alimentare: Utilizați numai sursa de alimentare specificată de 220-240 V la 

50/60 Hz. Alimentarea necorespunzătoare poate duce la pericole electrice sau la 

deteriorarea produsului. 

5. instalare: Forma de ren este ușor de instalat. Cu toate acestea, evitați presiunea excesivă 

sau întinderea luminii de frânghie în timpul instalării pentru a preveni deteriorarea sau 

funcționarea defectuoasă. 

6. depozitare: Atunci când nu este utilizat sau după sezonul de Crăciun, depozitați 

decorațiunea într-un loc răcoros și uscat pentru a-i asigura longevitatea. 

Caracteristici importante 

- Rezistent la intemperii: Potrivit pentru utilizarea în exterior în condiții meteorologice 

normale.   

- Durabil și rezistent: Fabricat din materiale de înaltă calitate pentru o durată lungă de viață.   

- Decorative: Acești reni iluminați sunt o adevărată atracție pentru ochi și creează o 

atmosferă festivă.   

Urmând instrucțiunile de siguranță de mai sus, vă puteți bucura de atmosfera festivă pe 

care acest iluminat decorativ o aduce în casa dvs. fără nicio problemă de siguranță. 

  



Säkerhetsdokument för LED-renar med släde från ECD Germany 

Produktbeskrivning 

Denna renformade LED-juldekoration, utrustad med varmvita lampor, erbjuder ett 

attraktivt sätt att lysa upp ditt vardagsrum under högsäsongen. Produkten är tillverkad av 

transparent PVC och är väderbeständig och säker att använda både inomhus och utomhus. 

De integrerade LED-lamporna med lång livslängd ger en jämn belysning och framhäver din 

trädgård eller ditt hem. Tack vare IP 44-adaptern och IP44-skyddsklassen finns det 

knappast någon risk för överhettning, vilket gör produkten särskilt säker att använda. 

  

Viktiga säkerhetsanvisningar 

1. Utomhus- och inomhusanvändning: Denna juldekoration är avsedd för utomhus- och 

inomhusanvändning. Se dock till att IP 44-adaptern är skyddad mot inträngande vatten, 

särskilt vid extrema väderförhållanden. 

2. Överhettningsskydd: Tack vare skyddsklassen IP44 är lysdioderna skyddade mot 

överhettning. Se dock till att dekorationen inte kommer i kontakt med brandfarliga material 

för att minimera risken för brand eller skador. 

3. Kabelhantering: Undvik snubbelrisker genom att dra kabeln på rätt sätt och hålla den 

borta från gångbara områden. 

4. Strömförsörjning: Använd endast den angivna strömförsörjningen på 220-240V vid 

50/60 Hz. Felaktig strömförsörjning kan leda till elektriska faror eller skador på produkten. 

5. Installation: Renformen är enkel att installera. Undvik dock överdrivet tryck eller 

sträckning av ljusrepet under installationen för att förhindra skador eller funktionsfel. 

6. Förvaring: När dekorationen inte används eller efter julsäsongen, förvara den på en sval 

och torr plats för att säkerställa dess livslängd. 

Viktiga egenskaper 

- Väderbeständig: Lämplig för utomhusbruk under normala väderförhållanden.   

- Hållbar och motståndskraftig: Tillverkad av högkvalitativa material för lång livslängd.   

- Dekorativ: Dessa upplysta renar är ett riktigt blickfång och skapar en festlig atmosfär.   

Genom att följa säkerhetsanvisningarna ovan kan du njuta av den festliga atmosfär som 

denna dekorativa belysning ger ditt hem utan några säkerhetsproblem. 

  



Bezpečnostný dokument pre soba LED so sánkami z ECD Germany 

Popis produktu 

Táto vianočná LED dekorácia v tvare soba, vybavená teplými bielymi svetlami, ponúka 

atraktívny spôsob, ako rozžiariť váš obytný priestor počas sviatočného obdobia. Tento 

výrobok je vyrobený z priehľadného PVC, je odolný voči poveternostným vplyvom a 

bezpečný na vnútorné aj vonkajšie použitie. Integrované LED diódy s dlhou životnosťou 

poskytujú rovnomerné osvetlenie a zvýraznia vašu záhradu alebo dom. Vďaka adaptéru s 

krytím IP 44 a stupňom ochrany IP44 takmer nehrozí riziko prehriatia, takže výrobok je 

mimoriadne bezpečný na používanie. 

  

Dôležité bezpečnostné pokyny 

1. Používanie v exteriéri a interiéri: Táto vianočná dekorácia je určená na používanie v 

exteriéri a interiéri. Uistite sa však, že adaptér IP 44 je chránený proti vniknutiu vody, 

najmä v extrémnych poveternostných podmienkach. 

2. ochrana proti prehriatiu: Vďaka stupňu ochrany IP44 sú LED diódy chránené proti 

prehriatiu. Napriek tomu dbajte na to, aby dekorácia neprišla do kontaktu s horľavými 

materiálmi, aby sa minimalizovalo riziko požiaru alebo poškodenia. 

3. Vedenie káblov: Zabráňte nebezpečenstvu zakopnutia správnym vedením káblov a ich 

umiestnením mimo pochôdznych plôch. 

4. napájanie: Používajte iba špecifikovaný zdroj napájania 220-240 V pri 50/60 Hz. 

Nesprávne napájanie môže viesť k ohrozeniu elektrickým prúdom alebo poškodeniu 

výrobku. 

5. inštalácia: Tvar soba sa ľahko inštaluje. Počas inštalácie sa však vyhnite nadmernému 

tlaku alebo naťahovaniu lanového svetla, aby nedošlo k jeho poškodeniu alebo poruche. 

6. Skladovanie: Keď sa dekorácia nepoužíva alebo po skončení vianočnej sezóny, uložte ju 

na chladnom a suchom mieste, aby ste zabezpečili jej dlhú životnosť. 

Dôležité funkcie 

- Odolnosť voči poveternostným vplyvom: Vhodné na použitie v exteriéri za bežných 

poveternostných podmienok.   

- Trvanlivé a odolné: Vyrobené z vysokokvalitných materiálov pre dlhú životnosť.   

- Dekoratívnosť: Tieto svietiace soby sú skutočným lákadlom pre oči a vytvárajú slávnostnú 

atmosféru.   

Dodržiavaním vyššie uvedených bezpečnostných pokynov si môžete vychutnať slávnostnú 

atmosféru, ktorú toto dekoratívne osvetlenie prináša do vášho domova, bez akýchkoľvek 

obáv o bezpečnosť. 


